

NEWS RELEASE

2021年7月31日

各位

株式会社 コメリ

新型コロナウイルス感染者の判明と対応について

2021年7月30日(金)、コメリパワー河渡店(新潟県)勤務の従業員1名が、新型コロナウイルスに感染していることが判明いたしました。

当該従業員は、7月29日(木)に同居家族の陽性が判明したため、PCR検査を受検したところ、本人も陽性と判明いたしました。

保健所との連携、確認の結果、当該店舗における濃厚接触者にあたるお客様、従業員はいないとの判断をいただいております。また、7月30日(金)に当該店舗の消毒作業は完了しております。これらのことから当該店舗は営業可能と判断し、現在通常どおり営業いたしております。

<直近の当該従業員の状況と対応>

7月24日(土) 当該店舗にて勤務(最終出勤日)

7月29日(木) 同居家族の陽性が判明したため、PCR検査を受検

7月30日(金) 本人の陽性が判明 店内の消毒を実施

なお、当該従業員は、勤務中はマスクを着用のうえ業務を行っておりました。

これまで弊社では、新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、下記の対策を実施中です。

- ■新型コロナウイルスの感染拡大措置について
 - 1. 人的間隔の確保
 - 2. エチケットシートの取り付け
 - 3. 店舗内の消毒
 - 4. 従業員の感染予防対策の実施

※詳しくは、弊社ホームページ・店頭掲示をご確認ください。

https://www.komeri.bit.or.jp/news/2020/2020_04_17.html?1597457104786

今後もこれら対策を徹底し、新型コロナウイルスの感染拡大防止に努めてまいります。 お客様に安心してお買い物をしていただける環境を整えてまいりますので、ご理解を賜ります よう、何卒よろしくお願い申し上げます。

· 資本金 : 188 億 2 百万円

• 代表者 : 代表取締役社長/捧 雄一郎

出店地域 : 46 都道府県

株式上場 : 東京証券取引所 市場第一部お問合せ先 : 株式会社コメリ 総務部 新潟市南区清水 4501-1

Tel: 025-371-4120 Fax: 025-371-4141

https://www.komeri.bit.or.jp